



МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА
РЕГИОНАЛЕН ИНСПЕКТОРАТ ПО ОБРАЗОВАНИЕТО – КЮСТЕНДИЛ

2500, гр. Кюстендил, ул. "Демокрация" № 55, тел. 078/ 55 00 74, факс 078/ 55 00 74
e-mail: io_mon_kst@abv.bg

Изх. № 0268-И/11.03.2013

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ
НА РЕГИОНАЛНИТЕ ИНСПЕКТОРАТИ
ПО ОБРАЗОВАНИЕТО
В Р БЪЛГАРИЯ

УВАЖАЕМА/УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО/ГОСПОДИН НАЧАЛНИК,

Съгласно Заповед № РД09-1601/17.10.2012 г. на Министъра на образованието, младежта и науката град Дупница е определен за домакин на националния кръг на олимпиадата по руски език, който ще се проведе на 23.03.2013 г. от 9,00 ч. в СОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град Дупница.

Националният кръг на олимпиадата по руски език е организиран от Министерството на образованието, младежта и науката, Регионален инспекторат по образованието – Кюстендил и СОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град Дупница, с изключителното съдействие на Община Дупница.

Настаняването на участниците е предвидено за **22.03.2013 г. след 11,00 ч.** в х. „Рила“ в гр. Дупница с договорена цена за една нощувка със закуска за 22,00 лв. Уебсайт на хотела www.hotelrila.net.

Автобусите от София за Дупница тръгват от автогара „Сердика“, която се намира до Централна автогара на всеки час и 10 мин. (с изключение на 15,10 ч.) и от автогара „Овча купел“ на всеки час и 50 мин. (с изключение на 15,50 ч.). В град Дупница спират на старата автогара (в близост до хотела), а крайната спирка е на новата автогара, която се намира до ж.п. гарата.

Придружаващите лица при регистрацията да представят на хартиен носител списък с имената на участниците и личните им данни, както и данни на изпращащото училище за издаване на фактура.

Участниците в олимпиадата ще се допускат срещу документ за самоличност съгласно изискванията за участие в олимпиадите и състезанията.

Всички участници и техните учители са поканени да участват във вечерята на х. „Рилена“ към х. „Рила“, която се дава от кмета на Община Дупница инж. Методи Чимев.

Официалното откриване на националния кръг на олимпиадата по руски език ще се състои на 22.03.2013 г. в салона на Драматичен театър „Невена Коканова“, град Дупница от 18,00 ч..

Регистрацията за участие в олимпиадата, както и резервацията за нощувка/и се извършва чрез предварително подаване на заявка от класираните за национален етап ученици и техните учители по образец, който трябва да се изпрати на e-mail: olimpiadare2013@abv.bg в срок до **18.03.2013 г. (петък)**.

Финансовите средства (пътни, дневни и нощувки) на участниците и придружителите им са за сметка на изпращащата страна или на самите участници.

Моля за Вашето съдействие настоящата информация да бъде предоставена на директорите на училищата с класирани ученици за националния кръг на олимпиадата по руски език.

Приложение:

- ✓ Протокол на националната комисия за допуснатите ученици за националния кръг на олимпиадата по руски език
- ✓ Формуляр на заявка
- ✓ Програма за провеждане на националния кръг олимпиадата по руски език.

За допълнителна информация и съдействие:

Виолета Инкьова, директор на СОУ „Св. Паисий Хилендарски”, град Дупница
тел.: (0701)5 25 45; e-mail: souphd@abv.bg

С уважение,



РАДОСТИНА НОВАКОВА
Началник на РИО – Кюстендил